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ATA Nº. 032/2018
                Sessão Ordinária de 10.09.2018        

Aos dez dias do mês de setembro do ano de dois mil e dezoito, com início às dezenove horas (19:00 hs), reuniu-se em sua sede, à Avenida Tiradentes, nº. 596, nesta cidade, em Sessão Ordinária, a Câmara Municipal de Vereadores de Paraíso do Sul, sob a Presidência do Senhor Vereador Tiago Henrique Schunemann. A Sessão obedeceu à seguinte ordem: O Senhor Presidente pediu a Secretária que fizesse a leitura do Texto Bíblico. Após, pediu a Secretária que fizesse a chamada dos Senhores Vereadores, estando presentes os vereadores, Breno de Oliveira, Ciro Ari Jagnow, Eliseu Crumenauer, João Ricardo da Rosa, José Orestes Lovato, Mauro Augusto Dumke, Patrícia Parreira, Osmar Dias, e Tiago Schunemann. Em seguida o Senhor Presidente colocou em discussão a ata nº 31/2018. E, em votação foi aprovada por unanimidade.   Espaço das correspondências do Poder Executivo: não houve matérias. Espaço das correspondências diversas: não houve matérias. Espaço das Proposições apresentadas: Leitura da Moção de Agradecimento ao Senhor Marcos Bartmann, solicitado pelos vereadores Mauro Augusto Dumke-PDT e João Ricardo da Rosa-PDT. Após a leitura o Senhor Presidente convidou os autores para fazerem a entrega da moção ao homenageado. Em seguida todos vereadores fizeram uma foto em conjunto com o Senhor Marcos Bartmann. Retornando a pauta da sessão foi realizada a leitura da Indicação nº 16/2018, de autoria dos vereadores Breno Ronivon Soares de Oliveira-PP e Tiago Henrique Schunemann-PDT. Leitura do pedido de providências nº 62/2018, de autoria do vereador Mauro Augusto Dumke-PDT. Leitura do Parecer da Comissão de Legislação, Justiça e Redação ao Projeto de Lei nº 26/2018 que “Institui gratificação especial aos servidores do Poder Executivo Municipal de Paraíso do Sul, que desempenham tarefas excepcionais para o Poder Legislativo Municipal e dá outras providências”. Esta comissão emitiu parecer favorável por unanimidade e propôs a emenda nº 02/2018 que “Altera os artigos 1º e 3º do projeto de lei nº 26/2018 que Institui gratificação especial aos servidores do Poder Executivo Municipal de Paraíso do Sul, que desempenham tarefas excepcionais para o Poder Legislativo e dá outras providências”. Pequeno Expediente: inscrito o vereador João Ricardo da Rosa-PDT. Tratou sobre o parecer da Comissão de Legislação, Justiça e Redação Final apresentado nesta noite sobre o  projeto de lei nº26/2018 que “Institui gratificação especial aos servidores do Poder Executivo Municipal de Paraíso do Sul, que desempenham tarefas excepcionais para o Poder Legislativo e dá outras providências”; que tramita desde o mês de maio nesta Casa. Solicitou apoio dos colegas para aprovação da emenda apresentada pela comissão sobre o referido Projeto. Referiu-se a moção de agradecimento ao Senhor Marcos Bartmann. Tratou da importância do Projeto Conviver para os alunos especiais. Destacou que a Secretaria de Educação tem muito orgulho deste projeto. Parabenizou o Senhor Marcos Bartmann pela sua contribuição no Projeto Conviver com  a disponibilização de seus cavalos para atividades com alunos.  Grande expediente: Inscrito o vereador Ciro Ari Jagnow-PP. Falou da sua tristeza com a fatalidade ocorrida na Linha Patrimônio, um acidente fatal de moto que vitimou o Senhor Darci Schlay. Destacou que o mesmo era um esportista; bochófilo, também jogador de futebol sete, que muitas vezes participou de competições na região levando o nome do município.  Deixou suas condolências às famílias. Falou da sua preocupação da proibição do uso do Glifosato que está sendo noticiada. Considerou esta proibição um retrocesso. Como representante do povo, e dos agricultores disse estar muito preocupado, e que considera o herbicida essencial para a agricultura. Agradeceu a administração e a Secretaria de Obras pela construção da ponte próximo a propriedade do finado Ivo kulmann, seu filho Vitor e Sr. Vantuir Mayer. Disse que esta obra, ponte era uma promessa de mais governos. Falou que no governo anterior não foi possível realização da obra, devido a enchente de 2015, onde a Prefeitura teve que arcar com aproximadamente R$ 400.000,00 na obra da ponte da Linha Travessão. Por isto não teve como realizar a construção desta outra ponte. Considerou esta obra muito importante para estes moradores. Referiu-se a estrada da Linha Patrimônio. Destacou que a mesma está intransitável. Disse que esta situação deve ser levada a conhecimento da Secretaria de Obras e a administração municipal. Inscrito o vereador José Orestes Lovato-PT. Informou que está sendo criada mais uma associação de agricultores no município, na Linha Campestre. Falou da importância da organização dos agricultores. Ordem do dia: Inicialmente o Senhor Presidente questionou os colegas vereadores se todos concordam em colocar a emenda 02/2018 e o Projeto nº 26/2018 em votação nesta sessão, tendo em vista que este projeto está tramitando desde o mês de maio. Todos vereadores concordaram em realizar as votações destas matérias nesta noite. Então o Senhor Presidente pediu a Secretária para fazer a leitura da ementa da Emenda nº 02/2018 de autoria da Comissão de legislação Justiça e Redação Final, que “Altera os artigos 1º e 3º do projeto de lei nº 26/2018 que Institui gratificação especial aos servidores do Poder Executivo Municipal de Paraíso do Sul, que desempenham tarefas excepcionais para o Poder Legislativo e dá outras providências”. Colocado em discussão e em votação a emenda foi aprovada por unanimidade. Leitura do Projeto de Lei nº 26/2018 que “Institui gratificação especial aos servidores do Poder Executivo Municipal de Paraíso do Sul, que desempenham tarefas excepcionais para o Poder Legislativo Municipal e dá outras providências”; com sua respectiva emenda. Colocado em discussão e em votação foi aprovado por unanimidade.  Leitura do Projeto de Lei nº 32/2018, de autoria da vereadora Patrícia Parreira-MDB que “Institui Dia Municipal do Doador Voluntário de Sangue e a Semana Municipal de Incentivo à doação de sangue, e dá outras providências”. Colocado em discussão e em votação foi aprovado por unanimidade. Leitura da Indicação nº 15/2018, de autoria do vereador Ciro Ari Jagnow-PP. Colocado em discussão e em votação foi aprovado por unanimidade. Explicações Pessoais: Não houve inscritos. Nada mais havendo a tratar, o Senhor Presidente agradeceu a presença de todos, solicitou que fosse lavrada a presente Ata, que, após sua elaboração, ficará à disposição no mural desta Casa, e, após discussão e aprovação na forma regimental, será assinada pelo Senhor Presidente e Senhores Secretários, encerrando a Sessão Ordinária do dia dez de setembro de agosto de dois mil e dezoito.
Paraíso do Sul, 10 de setembro de 2018
TIAGO HENRIQUE SCHUNEMANN
Presidente
PATRÍCIA PARREIRA


MAURO AUGUSTO DUMKE
Primeira Secretária 
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